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OEMA A

Al. Na amobeifete OtTL yla KABe ywvia w LoXVEL:

2
! kot nplw = S(Poz e o #kn+ 2~ keZ Movabdeg:7

O'UVZ(l) = 5
l+e9p’® l+ep’@ ’

A2. a. Nwg opilovtal oL TplywvopeTpLkol aplBuol ofeiag ywviag os opBoywvio Tpiywvo;
B. Y€ MOLEC YWVIEC TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU 0TO Slaotnpa [0, 2n]to nuitovo
eivat0nl1n-i;
Y. Z€ TIOLEC YWVIEG TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU 0TO Slaotnpa [0, 2n]to ouvnuitovo

elvat0n1n-1; Movabdeg: 6

A3. No cupmAnpwBouv Ta Keva.

A. H ouvaptnon f(x)=nux:

a. ExeL medio oplopol 1o ........ KOL GUVOAO TIUWV TO ..............
B. 'EXEL UEYLOTO TO ........ OTAV X=....cu.e. Kall EAAXLOTO TO ........ OTAV X=........
y. Na oxebidoete tn ypadiki nmapactaon tng f oe dtaotnua mAdtoug pag neptdédou.
Movddeg: 6
B. H ouvdptnon g(x)=cuvx:
a. ExeL mebio oplopol To ........ KOl GUVOAO TLHUWV TO ..............
B. 'EXEL UEYLOTO TO ........ OTAV X=.......... Kall EAAXLOTO TO ........ otav x=........
y. Na oxedlaoete tn ypadikn mapdotacn tng g o€ SLACTNUA TTAATOUG ULaG TIEPLOSOU.
Movddeg: 6



OEMA B

B1. Na Bpeite Tnv mepiodo , TNV HEYLOTN KAl TNV EAAXLOTN TR TWV TTOPAKATW CUVAPTHCEWVY
a. f(x)=-2nux B. f(x)=2cuvx-3 y. f(x)=-3o0uv5x+4 , xeR Movadeg: 6

B2. Eotw n ouvaptnon f(x) = o ouv(wx)+P, xeR pe a,B € R kat a>0.
Av n péylotn T tng f(x) eival 2, n mepiodog tng eival i kaL SLEPXETAL Ao TO ONUEio

1 , ,
A(%’E) va Bpeite ta a, B,w. Movabdeg: 8
Naa=3 to B=-1 kot w=2.

. . 5 .
o. Na Avoete tnv e€lowon  f(x) =—E . Movadeg: 5
B. va egetdoete av n f elval cuPPETPLIKA WG TTpOG Tov dfova y'y. Movadbdeg: 3
v. Na e€etaoete av n cuvaptnon f téuvel tnv guBeia y=3. Movadeg: 3
OEMAT

M. Eotw n ocuvaptnon : f(x) = nu(n-x)-nuz(-x)-nuz(%ﬂ) ,XER .

A. Na anodeifete ot : f(x) =nux-1. Movabdeg: 5
B. Na AUoete t1¢ e€lowoelgi. f(x) =0 Ii. f(%+x )=0 Movabdeg: 6
. Na Avoete tnv e€lowon f(x) -2f(x) = 3(ouv’x+1) . Movadeg: 7

1-20vv6 1-30uvvl
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2. Na amnobeifete otL:

OEMA A

Eotw OTL yLa tn ywvia x LoxUeL n oxéon 2edx -20¢px =3.
Al. o TTOLEC TIHEG TOU X OopileTal n mapanavw LooTnTa; Movaédeg: 4

3n
02. Av T< X< > va anodeifete otL edpx=2 Movadeg: 7
A3. Na umoAoyioete Toug AAAOUG TPLYWVOUETPLIKOUG aplOUoUG TnG ywviag x . Movadeg: 8

O'UV(% +X)-ovv (—X)

A4. N’ amAonolnoete TNV napaoctacn: I1= Kol vaL UTtoAoyloETE

ep(r—X) -2 540(3;[ + X)

TNV oPLOUNTIKA TNG TLUN. Movadeg: 6(4+2)



